

AVISO DE RETIFICAÇÃO PREGÃO ELETRONICO Nº 035/2021

Comunica-se aos interessados a RETIFICAÇÃO do edital do Pregão Eletrônico Nº 035/2021, publicado no Diário Oficial da União de 20 de maio de 2021, ISSN 1677-7069 seção 3, nº 94 pagina 230, Diário oficial do Estado do Pará de 20 de maio de 2021, nº 34589, páginas: 113 e 114, Jornal Diário do Pará , de 20 de maio de 2021, caderno: economia, página: B13, site: <http://www.castanhal.pa.gov.br/editais-licitacoes/> em 20 de maio de 2021. O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, por meio de sua Pregoeira e Equipe de Apoio, nomeada por força das disposições contidas na Portaria n 062/21, datada de 11/05/2021, com base no Parecer n. 180/2021 e Processo Administrativo n. 2021/5/6027, RETIFICA: I - Retificação do Edital do Pregão Eletrônico nº 035/2021, excluindo a data de emissão do item 6.3.2.4. a), o qual faz a exigência da data de emissão não superior a 01 (ano) da data de abertura da licitação. **ONDE SE LÊ:** 6.3.2.4 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: Atestado de Capacidade Técnica expedida por Órgão da Administração Pública e Privada, comprovando que a licitante manteve ou mantém contrato para fornecimento de produtos da mesma natureza desta licitação, contendo o grau de satisfação quanto ao nível de atendimento e qualidade dos produtos; considerando-se para tanto que deverá constar o percentual de no mínimo 30% do quantitativo do objeto licitado com data de emissão não superior a 01 (ano) da data de abertura da licitação; **LEIA-SE:** 6.3.2.4 - QUALIFICAÇÃO TÉCNICA: Atestado de Capacidade Técnica expedida por Órgão da Administração Pública e Privada, comprovando que a licitante manteve ou mantém contrato para fornecimento de produtos da mesma natureza desta licitação, contendo o grau de satisfação quanto ao nível de atendimento e qualidade dos produtos; considerando-se para tanto que deverá constar o percentual de no mínimo 30% do quantitativo do objeto licitado. OS DEMAIS ITENS E SUBITENS DO CITADO EDITAL PERMANECEM INALTERADOS. Comunicamos ainda que data de realização do mesmo está mantido para o dia 02/06/2021, 09:00. O edital Retificado encontra-se disponível no endereço eletrônico <https://www.castanhal.pa.gov.br/> e email: pregaoeletronico@castanhal.pa.gov.br quanto a esclarecimentos (dúvidas), através de email: pregaoeletronico@castanhal.pa.gov.br.

Castanhal, 31 de maio de 2021.

Paula Francinara Silva Sampaio
Pregoeira FME